
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ
/ і  оз ійї4 м - К и їв  №

Про покладення функцій Координаційного центру програми «Горизонт 
Європа» та програми «Євратом» на відділ «Офіс Горизонт Європа в 
Україні» Національного фонду досліджень України

Відповідно до пункту 3 частини четвертої статті 66 Закону України 
«Про наукову і науково-технічну діяльність», пункту 3 Положення про 
національні контактні пункти та Координаційний центр Рамкової програми 
Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт Європа» 
(далі -  програма «Горизонт Європа») та Програми з досліджень та навчання 
Європейського співтовариства з атомної енергії (2021-2025), комплементарної 
до програми «Горизонт Європа» (далі -  програма «Євратом»), затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2024 року № 214 
(далі -  Положення), ураховуючи завдання 6.2.3.3. Операційної цілі 6.2.3. 
Стратегічної цілі 6.2 пріоритету 6 «Розвиток науки та інновацій» Стратегічного 
плану діяльності Міністерства освіти і науки України до 2027 року, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.03.2024 
№276, лист Національного фонду досліджень України від 22.03.2024 № 2- 
14/228, з метою підвищення показників участі українських учасників у 
рамкових та спільних міжнародних програмах Європейського Союзу

НАКАЗУЮ:

1. Покласти функції Координаційного центру програми «Горизонт 
Європа» та програми «Євратом» (далі -  Координаційний центр) на відділ 
«Офіс Горизонт Європа в Україні» Національного фонду досліджень України.

2. Директорату розвитку науки (Мозолевич Г.) поінформувати 
Європейську Комісію про покладення функцій Координаційного центру на 
відділ «Офіс Горизонт Європа в Україні» Національного фонду досліджень 
України, а також здійснювати щорічно оцінювання діяльності Координаційного 
центру згідно з критеріями, передбаченими пунктом 14 Положення.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Курбатова Д.

Т. в. о. Міністра Михайло ВИННИЦЬКИЙ


